

Concursul Internațional de Șah, „Zilele Jimboliene”

În data de 27 iulie 2024, în localitatea Jimbolia, Primăria Jimbolia în colaborare cu Clubul Copiilor din Jimbolia și Clubul Sportiv Mediator au organizat un concurs internațional de șah cu ocazia Zilelor Jimboliene.

Concursul se desfășoară, an de an, în frumosul parc, plin de flori și verdeață din incinta Clubului Copiilor din Jimbolia.

Organizatorii au amenajat un spațiu de joc pe terasa din curtea clubului.

Pe toată durata concursului, jucătorii au fost serviți cu băuturi răcoritoare și dulciuri.

A fost un concurs de șah pentru copii, juniori și seniori, legitimați și nelegitimați.

La concurs au participat jucători din: Serbia, Sânnicolau Mare, Giroc, Timișoara, Giarmata-Vii și Jimbolia.

La terminarea concursului s-au acordat premii constând în cupe, medalii și diplome, următorilor participanți:

Campionul turneului a fost șahistul **Mocan Luca** de la CS Unirea Sânnicolau Mare.

Locul I la categoria **Feminin** i-a revenit șahistei **Eva Luiza** de la CS Mediator.

S-au mai acordat următoarele premii pe categorii de vârstă:



Băieți 14 ani: 1. Moldovan Alex (CS Mediator) 2. Mijin Djordje (Serbia) 3. Ponocko Petar (Serbia)

Fete 14 ani: 1. Mitrovic Anja (Serbia) 2. Brânzaș Daria (Clubul Copiilor Jimbolia) 3. Zan Nathalia (Clubul Copiilor Jimbolia)

Băieți 12 ani: 1. Kovacevic Goran (Serbia) 2. Beko Andras (CS Mediator) 3. Mocan Antonie (CS Unirea Sânnicolau Mare)

Fete 12 ani: 1. Markov Andela (Serbia)

Băieți 10 ani: 1. Spasojevic Mihajlo (Serbia)

Fete 10 ani: 1. Grosu Teodora (Acs Chess Family Giroc) 2. Mocan Elena (CS Unirea Sânnicolau Mare)

Băieți 8 ani: 1. Sîrbu Vlad (CS Mediator) 2. Vasile Laurențiu (Clubul Copiilor Jimbolia) 3. Buftea Radu (CS Mediator)

Fete 8 ani: 1. Beko Timea (CS Mediator) 2. Spasojevic Ivona (Serbia)

Cel mai mic participant, născut în 2019: Mocan Ioachim (CS Unirea Sânnicolau Mare)

Mulțumim Primăriei Jimbolia și organizatorilor concursului prof. Adrian Nemeș și prof. Tatiana Siminiuc pentru condițiile deosebite în care am fost primiți.



Pagină realizată de Narcisa, Laura și Partenie Mihai, antrenori C.S. Mediator